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Your ERP Can’t Do It All—
Own Your Financial Close Process

QUESTION1:
What’s Your 

Biggest Challenge in 
the Financial Close 

Process?
(SELECT ALL THAT APPLY)
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QUESTION 2:  
  What percentage of time is spent each month 

on manual processes within your financial close?
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QUESTION 3:  
What do you think you could gain the most

 benefit from by implementing financial close technology? 

QUESTION 4:  
What is your organization’s goals for 

making a financial close software investment? 
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